

永達支持若竹兒永久家園落成



▲永達保經洪慈婦業務區經理(左1)、吳瑞真業務區經理(左6)及蕭品嫻業務區經理(左7)代表出席若竹兒二期永久家園落成典禮。

於嘉義的若竹兒教育基金會成立於一九九八年，至今已服務三

○○位以上身心障礙者，但因現有空

間設施有限，仍有許多服務對象等待著進入若竹兒，於是啟動「若竹兒永久家園建院計劃」，為減輕身心障礙

家庭的負擔，讓父母不用擔心孩子的未來。

長期關懷身障者，關注雙老家庭議題的永達

保經，在二〇一七年獲

知此計畫後，隨即捐助

一百萬元以表支持。如

今兩年過去，若竹兒基金會第二期永久家園在風和日麗的二〇一九年十二月十五日上午舉行落成典禮，永達保經洪慈婦業務區經理、蕭品嫻業務區經理以及吳瑞真業務區經理代表出席進行落成剪綵儀式。

若竹兒教育基金會董事長賴嬪仔表

示，隨著嘉義縣市身心障礙機構需求增加，一期永久家園僅能口間服務約三十位身心障礙者，早已不敷使用，感謝三年來各界的資助，共籌募一億三千萬元左右的經費，才能讓一期永久家園從無到有，一點一滴地完成；若竹兒一期永久家園建地九七四坪共



▲若竹兒教育基金會二期永久家園，建地974坪共三層樓，預計可容納75位身心障礙者。
圖／若竹兒教育基金會提供

▲永達保經洪慈婦業務區經理(右2)、吳瑞真業務區經理(左1)及蕭品嫻業務區經理(左2)非常感謝若竹兒教育基金會創辦人林朋輝(左2)為心智障礙者無私的付出。

空間，方便身心障礙者使用，內部更設有信仰室，提供尋求精神寄託者，還有保護室，讓情緒不佳者紓壓，預計可容納七十五位身心障礙者，包含日間型三十五人與住宿型四十人，明年二月人力就會進駐，三月將開始收服務對象。④